

Tisztelt Nyíregyháziak!



séges műszaki dokumentációk és benyújtásra került az engedélyező hatóság részére a csatorna-hálózat fejlesztésének vízjogi létesítési engedélyezési tervdokumentációja. Ezzel elmondhatjuk, hogy elérhető közelségbe került ennek a - mintegy 15 milliárd forint összköltségű - beruházásnak a megvalósítása.

A legnagyobb feladatok azonban még ránk, nyíregyháziakra várnak, hiszen ahhoz, hogy a program megvalósulhasson, a lakosság támogatására van szükség.

A szennyvízhálózat építésével érintett lakosoknak és ingatlan tulajdonosoknak a lakossági fórumokon részletes tájékoztatást adtunk a programról, a megvalósítás feltételeiről, a szükséges tennivalókról. Az elmúlt időszakban a helyi médiával együttműködve széles körű kommunikációt folytattunk a program jelentőségének és aktualitásainak ismertetésére. Létrehoztunk és működtetünk egy internetes honlapot www.nyirszennyviz.hu címen, ahol részletes és naprakész híreket, tájékoztatást nyújtunk az érdeklődők számára. Az ingyenesen hívható (80) 20-40-44-es zöld telefonszámon munkatársaink munkanapokon 8-15 óra között várják kérdéseiket.

Kistelekszőlő csatornázással érintett lakosait többször is felkerestük a csatornahálózat-építés feltételeinek biztosítása és ezzel összefüggésben az utcák szabályozási terv szerinti rendezése érdekében. A legkritikusabb utcákban személyre szólóan, levélben kértük az ingatlan tulajdonosok támogatását a szabályozási vonallal érintett ingatlanrészek út céljára történő átadására az önkormányzat részére.

Sajnálattal kellett tapasztalnunk, hogy néhány utcában ezt a támogatást nem kaptuk meg. Így nem tudjuk megépíteni a csatornát a Szüret, Vincellér és Kocsis utcákban. Sajnálatos, hogy az itt élők valódi érdekeit nem ismerték fel és többségükben elzárkóznak a lakóterületet érintő fejlesztéstől, a jövőbeli út- és közműépítésekétől. Ezzel konzerválják azokat az életkörülményeket, amelyek a mai ember igényeinek már nem felelnek meg.

A támogatás elnyeréséhez feltételként szabott saját forrás kiegészítése érdekében szükség van lakossági befizetésekre



teljesítésére is, melyek a víziközmű társulat szervezése és létrehozása útján

valósulhatnak meg. A lakás-takarékpénztári csatlakozások révén kedvezményes kamatozású hitel és állami támogatás vehető igénybe.

A víziközmű-társulat létrehozásához az érintett lakosság 67%-ának támogatására van szükség.

A víziközmű-társulat szervezése a vízjogi létesítési engedély megszerzése után kezdődhet el.

Kérem tájékozódjanak, és az utca lakóival közösen döntsenek a részvételről és a feltételek biztosításáról.

Bízom abban, hogy közös összefogással teljesíthetők a program fő célkitűzései, az életminőség javítása, a környezet terhelésének csökkentése, a fenntartható fejlődés biztosítása. Hiszem, hogy Önökkel együttműködve sikeresen valósíthatjuk meg e nagyszabású beruházást.

Csabal Lászlóné
polgármester

I. sz. szennyvíztisztító telep

Amit érdemes tudni!

A szennyvízberuházás kivitelezési munkái 2008 év elején kezdődhetnek meg.

A 15 milliárd forintra becsült beruházási költség finanszírozása legnagyobb részben az Európai Unió Kohéziós Alapjából történik, de a teljes finanszírozáshoz saját forrásra is szükség van. Ezt részben önkormányzati költségvetési forrásból, részben a Nyírségvíz Zrt. befizetéseiből, részben pedig lakossági

befizetésekből lehet előteremteni, mely a víziközműtársulat szervezése útján fog megvalósulni.



Csatorna rehabilitáció

Mennyi az anyyi, avagy mibe kerül ez nekem?

A víziközmű-társulat létrehozásával egyszerűbb, szervezhetőbb válik a köz-művek építése. Az elmúlt években számos példa (Borbánya, Kistelekszőlő, Nyírszőlős, Oros) igazolta ezt Nyíregyházán. A víziközmű-társulat tagjainak 126 ezer

forint érdeklőségi hozzájárulást kell ingatlanonként vállalni. Ehhez többféle támogatás vehető igénybe: kedvezményes kamatozású hitel, lakás-takarékpénztári állami támogatás.

Miért előnyös a lakás-takarékpénztári szerződés megkötése?

Az LTP (lakás-takarékpénztári támogatás) igénybevétele esetén a 126 ezer forint összegű társulati hozzájárulás teljesítéséhez érdeklőségi egységenként (ingatlanonként) havonta 1.930 forintot kell befizetni 49 hónapon keresztül. Ez összesen 94.570 forint. Ehhez járul a 30%-os állami támogatás, illetve az a kamat összeg, amely a befizetési időszak

alatt képződik. Ez mindösszesen adja a szükséges teljes hozzájárulás összegét.



Szennyvízáttemelő